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Haiture Bce pemenust pebyca
g+ OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH = MHBI.

Haiizure Bce cmoco6er 3amennts B ciose XOKKEI 6yksor mudpamn Tax,
4T06bI 66110 BepHO pasenctso X : O = K, KEI.

Haiinure Bee pemernst pebycos (pasHbIM OyKBaM COOTBETCTBYIOT Pa3Hble Iud-
pb1)
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Haiinure 3navenue npobu %%7 rae pa3Hble OYKBBI — 9TO Pa3HBIE

uudphl, a MeXK Iy OyKBaMHU CTOUT 3HAK yMHOYKEHS.

Jlano TpexsHauHoe uncyio AB B, npousBejenne udp KOTOPOro — JABY3HAYHOE
ancao AC, npouseezenne nudp storo yucsia pasHo C (37ech, KaK B MaTeMa-
THYeCKUX pebycax, nudpbl B 3aN0UCH YUCIa 3aMEHEHbI OyKBAMU; OIIMHAKOBBIM
GyKBaM COOTBETCTBYIOT OJMHAKOBbIE 1P, pa3HbiM — pasubie). Oupeesnn-
Te UCXOIHOE YUCJIO.

(a) Ussectno, uro KK + 2K = ME/l. Ha kakywo nudpy OKaHIMBAeT-
cst npoussesienne: B-VI-H-H-U-TI-V-X (pasubiMu GyKBaMu 0003HAUEHBI Pa3HbIe
ucper)?

(b) Ussecrno, aro MO + JIO = KO . Ha kakyio 1udpy OKaHINBAETCS
upoussenenue: H-Y-2K-H-O-B-C-E-M (pasubiMu GykBamu 0603HAUEHBI Pa3-
uble 1udpsl)?

(a) Haiigure cmocob 3amennts Bo dpase «VI BCE 2KE OH HE ITPAB»
Kaxk Iy OykBy omuoit u3 mudp 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (pasubie OyKBbI
3aMEHSIOTCs Ha pa3Hble Iudpbl) Tak, YTO0bl BCE CJI0BA IPEBPATHINCDH B JeCH-
TUYHBIE 3AIMCH TOYHBIX KBaJPaTOB.

(b) Haiigure Bee ciocobwr 3amernts Bo dpaze «HO KAK 2KE HAM BbITh»
KaxK1y1o OykBy omuoit uz mudp 0, 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8, 9 (pasubie GyKBbI 3aMeHs-
I0TCsl Ha pa3uble udpbl) Tak, 9T00bl BCE CJI0BA NPEBPATHIUCH B JIECATHIHBIE
3AITUCH TOYHBIX KBaJPaTOB.



